

我市家电下乡产品销售额破亿

累计销量76947台(部)

本报讯(记者 侯爱敏)节前在全市开展的声势浩大的家电下乡宣传活动成效初显。昨日从市商务局传出消息,截至上月底,我市家电下乡产品销售额突破一亿元大关。

市商务局昨日公布的截至2月22日的

数字显示,我市家电下乡产品销售额已达11013.8万元,家电下乡产品累计销售量76947台(部),其中冰箱40498台,彩电24912台,手机8300部,洗衣机3237台。今年前两个月的销售受节日拉动效应明显。各县(市)区商务部门利用春节前后农村的

消费旺季,组织家电下乡销售网点开展了各种形式的促销活动,取得了良好的销售业绩。据家电下乡信息管理系统录入显示:今年1月份我市家电下乡产品新增销售量6717台(部),新增销售额908.92万元。在各县(市)区中,新密市、中牟县、新

郑市的家电下乡产品销售量已经超过万台(部)。

市商务局有关负责人昨日介绍,为进一步推动家电下乡工作,下一步,有条件的销售网点将设立家电下乡专柜,集中展示家电下乡产品,便于农民选择、购买。

启动三年行动计划 对口支援乡镇卫生院

本报讯(记者 汪辉 实习生 吕杨)昨日,记者从市卫生局了解到,今年我市卫生系统将实施城市卫生对口支援城乡基层卫生三年行动计划。计划3年内选派城市二级以上公立医疗机构的技术骨干和管理人才210人到19个乡镇卫生院和12个社区卫生服务中心进行对口支援,并为其免费培养200名技术及管理人员。

计划要求,每家医院选派3名业务素质精的医务人员到对口卫生院工作1年,帮助受援单位加强专科建设,对其专业人员进行

培训,开展技术支援、赠送药品和设备等,提高农村医疗服务水平;每所市属医院要举办1家社区卫生服务中心,定期派遣两名中级以上职称的医务人员到社区卫生服务中心工作。

同时,开通“郑州市医疗卫生服务车”,每月两次、每次两天深入大型企业、城镇、社区、偏远贫困乡镇,提供医疗和健康咨询服务。

此外,今年我市还将进一步完善120急救网络,力争到年底前农村急救半径小于5公里,城市建成区急救半径小于3公里。

5所职业技术学院建立 新密有一所

本报讯(记者 李娜 刘国润)昨日,记者从省政府了解到,省政府批准在我省建立5所职业技术学院。

其中,专科层次的普通高等职业学校3所,分别是:在驻马店市教育资源的基础上建立驻马店职业技术学院;在安阳职工大学的基础上建立安阳职业技术学院,同时撤销安阳职工大学的建制;在新乡市

纺织职工大学的基础上建立新乡职业技术学院,同时撤销新乡市纺织职工大学的建制。两所民办性质专科层次的普通高等职业学校分别是:在新密市教育资源的基础上建立郑州市布瑞达理工职业学院;在漯河市食品工业学校的基础上建立漯河食品职业学院,同时撤销漯河市食品工业学校的建制。

郑州特巡警收到大礼包

里面有千纸鹤、腊肉和刺绣,这是江油一女生为报恩寄来的



3月14日是国际警察日,昨日,郑州特巡警三大队指导员收到了特别的邮件——江油一位名叫文雅的小姑娘从千里之外寄来1000只千纸鹤、3斤腊肉和两幅刺绣。特警武宜磊回忆,去年汶川地震时,他们救助了江油高三学生文雅。已是大学生的文雅在信里写道:“你们支援了江油的建设,我代表父老乡亲,谢谢郑州的警察大哥们。”

我省起重设备出口英国 为出口发达国家添亮点

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 赵振中 朱明明)昨日从河南出入境检验检疫局传出喜讯,近日,经该局机电化处检验,河南卫华集团有限公司生产的两台通用桥式起重机顺利出口英国。

此次出口的两台起重设备,为240吨大型桥式起重机。由于产品质量精度高、标准要求严,且要通过欧盟CE

认证,河南出入境检验检疫局机电化处在实施检验过程中采取了全程跟踪检验,企业严格生产流程和质量标准,按时按质完成了该项目出口。

据机电化处有关负责人介绍,此次顺利出口的两台桥式起重机,为河南起重设备出口发达国家增添了亮点,也为河南企业出口欧盟市场积累了经验。

人大河南校友植树捐书 以特有方式庆祝校友会成立20周年

本报讯(记者 曹克)7日,在中国人民大学河南校友会会长赵江涛的带领下,80多位在河南工作的人大校友,来到黄河故道植树造林,以这种特有方式庆祝校友会成立20周年。省书协主席宋华平还为大河南校友会题写了“黄河故道纪念林”石碑。

1989年5月,在时任中国人民大学校长袁宝华、河南省省长何竹康校友的倡导支持

下,本着“发扬光大光荣传统、献身河南地方建设”宗旨的人大河南校友会正式成立,省政协原副主席姚如学担任首任会长。多年来,人大河南校友会以博士专家系列讲坛、爱心捐赠、决策咨询等多种形式投身河南经济社会建设。

在植树活动中,人大河南校友会还和海燕出版社一起,向民权县一所小学捐赠图书,建立了“爱心书屋”。

面粉鸡蛋化肥价格上涨 蔬菜肉类价格涨跌不一

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日,省发改委发布价格监测报告,上周我省面粉、鸡蛋、化肥价格略有上涨,蔬菜和肉类价格涨跌不一,食用油价格基本稳定。监测数据显示,上周五,我省小麦、玉米、标准粉、富强粉、晚粳米、粳米、挂面、方便面全省平均价格分别为0.9元/500克、0.69元/500克、1.24元/500克、1.36元/500克、1.64元/500克、1.78元/500克、1.87元/500克、1.22元/袋,与上周一相比分别为持平、上涨1.47%、上涨1.64%、上涨1.49%、下降0.61%、持平、持平、持平;与上月和去年同期比,均有不同程度上涨。同日,鸡蛋的全省平均价格为每500克3.01元,与上周一比,上涨0.67%,比去年同期上涨0.33%。

在郑州市女领导干部联谊会上的讲话

(上接第一版)市委九届十二次全会和九届十四次全会对今年的工作进行了全面部署,刚刚结束的市“两会”进一步明确了我市经济社会发展的总体思路、主要目标和工作重点。我们要认真贯彻落实市委全委会和市“两会”精神,按照“加快发展、维护稳定、为民谋利”的总体要求和“强化枢纽地位、优化工业结构、建设商贸都市、发展现代农业”的发展思路,围绕建设现代化、国际化、信息化和生态型、创新型城市目标,突出“扩内需、保增长、调结构、促转型、重民生”的基本任务,大力推进跨越式发展三年行动计划,全面加强经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设,以优异成绩迎接新中国成立60周年。借此机会,我也向全市广大女干部、妇女群众和妇联组织提几点希望。

一是要做学习型女性,在全面建设小康社会中不断提高自身素质。要增强学习意识,保持学习热情。坚持自主学习,全面学习,终身学习,不断改善知识结构,提高自身素质。要认真学习中国特色社会主义理论体系,深入理解科学发展观的科学内涵和精神实质,认真学习经济、管理、法律等现代科学文化知识和职业技能,不断提高全面参与经济建设和发展的能力和水平。

二是要做创新型女性,在推动经济社会跨越式发展中争创一流业绩。要不断焕发创造热情和创造活力,在发展社会主义市场经济、建设社会主义新农村、构建社会主义和谐社会以及各行各业的建设发展中发挥积极作用,为行业振兴、经济发展、社会和谐,创造出无愧于时代的新业绩,为推动妇女事业的发展施展才干、贡献力量,展示时代女性的独特

魅力。三是要做文明女性,在构建和谐郑州的过程中创造美好新生活。要发挥女性在和谐社会建设中的独特作用,切实增强民主法制观念,认真履行法律规定的各项权利和义务,积极参与和谐创建活动。以建设和谐家庭为立足点,弘扬新风,传承文明,锤炼品格,身体力行,追求科学文明的生活方式,牢固树立正确的婚恋、赡养、教子、消费、环保等观念,不断提高家庭生活质量和家庭教育水平,促进家庭成员之间、家庭与社会之间、家庭与自然之间和谐相处,争做中华民族传统美德的传承者、社会主义道德规范的实践者、新型人际关系的建设者、良好社会风尚的倡导者,在和谐郑州建设中真正发挥“半边天”作用。

全市各级妇联组织要充分发挥政治优势、组织优势和群众优势,坚持组织妇女、引导妇女、团结妇女、服务妇女、贴近中心、贴近群众,不断创新工作载体,注重发挥妇女作用,在发展的实践中提高妇女干部的综合素质和竞争能力,使妇女干部始终保持积极进取、昂扬向上的工作劲头,不断增强创新、创业和创造的活力,切实发挥好党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带作用、国家政权的重要社会支柱作用。广大妇女工作者要进一步增强责任感和使命感,始终保持奋发有为的精神状态和忘我的工作热情,求真务实,开拓进取,扎实工作,在建设现代化、国际化、信息化和生态型、创新型城市的伟大实践中发挥更大作用,彰显巾帼风采。

最后,祝在座的各位女领导以及全市的广大妇女姐妹和广大妇女工作者节日快乐、身体健康、家庭和睦、万事如意! 谢谢大家!

(上接第一版)

巨额投资,有力地改善了人居环境、大大提升了人民生活品质和城市的品位,为郑州吸引各界投资创造了良好环境,为郑州市“国家园林城市”、“国家卫生城市”的成功申报立下了汗马功劳。中心城区综合整治先进单位、市政重点工程建设和先进单位、郑东新区建设工作先进单位、市工会工作先进单位、全市组织工作十佳单位、省级文明单位等诸多荣誉也接踵而来。

开拓创新 积极探索融资新模式

有效吸引增量,盘活存量,是突破资金短缺瓶颈制约,实现城市建设快速发展的关键所在。郑州建设紧密结合郑州市城市建设工作实际,把加快发展作为首要任务,把全方位拓宽融资渠道、更快更好地筹措城建资金,作为工作中的重中之重。5年来,郑州建设逐步加大资本运作力度,全方位拓宽城建融资渠道,重点推进与银行金融机构的战略合作,坚持融资创新,积极探索实行重大项目投资平衡的有效方法和途径。在城市基础设施建设融资方面硕果累累。

积极开展与国家开发银行的战略合作。作为郑州市政府的主要融资平台,郑州建设的优势在于其政府投资机构的职能定位、政府的政策扶持和自身的经营运作能力。而政府信用如何转化为现实资金,这就需要把企业化经营运作来实现。为此,郑州建设首先从推进与国内金融机构合作入手,全面加强了与国家开发银行的战略合作。积极发展与政策性金融机构合作,成为郑州建设融资的主要渠道,且例次出手,均是大手笔、大格局。

争取商业银行贷款,发行信托计划。在融资过程中,郑州建设还把新的眼光投向了活跃在资本市场的各大商业银行。近年来,郑州建设先后与工商中建四大国有银行及交通银行、浦发银行、中信银行、郑州市商业银行、广发银行和兴业银行等股份制银行广泛开展了战略合作。另外,郑州建设还把融资的思路拓宽到非银行金融机构,与中原信托和瑞信信托几度成功联手,通过发行信托的市场化运作方式,进一步畅通

开创投融资体制新模式 打造城市建设的主力军

了融资渠道,充分盘活存量资产,实现了投资平衡。

高效运营 确保国有资产保值增值

为壮大国有经济实力,把企业做大做强,通过资本收益为城市建设筹措更多资金,郑州建设在科学调研的基础上,在房地产、工程咨询服务、新兴建材、环保治理等多个领域开发了产业项目。短短五年,郑州建设成立了6家控股公司、4家参股公司,资产总规模达24.26亿元,累计实现销售收入20.8亿元,上缴利税1.5亿元。集团化架构、规模化经营已经形成,确保国有资产投资的保值增值,实现了经济效益和社会效益的“双赢”。

在项目开发建设过程中,郑州建设完全按照市场化运作的方式,建立了产权明晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度,并完善了各种管控体系。各分子公司联袂而起,共谋大业,为郑州市发展作出了积极贡献。郑州建设鑫苑置业有限公司、河南中联房地产开发有限公司,立足改善城市人居环境,累计开发面积近70万平方米,实现销售18亿元;郑州建设通讯管业有限公司,完成郑州市轨道交通融资方案、陇海路高架桥可研报告及市区精品街实施方案等500多个项目的编制、评估和招标代理业务;郑州筑邦建材有限公司主产高科技和绿色环保新型建材,是我国中部地区规模最大的节能建筑干混砂浆生产企业;河南户外广告网络传媒有限公司,市场化运作户外广告媒体,承办大型公益活动,研发并修建广告新载体;郑州建设通讯管业有限公司已通过ISO系列管理体系认证,修建了金水路、花园路、建设路等147条道路的通讯管线工程,新建通讯管线240路由公里;郑州市蓝天机动车尾气检测有限公司,有效改善人居环境,对郑州市顺利通过“国家环保模范城市”初步评估功不可没。河南康晖水泥制品有限

公司,成功中标成为我市轨道交通工程管片供应商。

鼎立帮扶 助力县域经济腾飞

县域经济在郑州经济格局中举足轻重。为更好地支持县域经济发展,郑州建设于2005年启动了“市带县”融资模式。在国家开发银行和市政府的大力支持下,该公司积极发挥融资平台作用,使“市带县”工作进展顺利。2004年,他们抓住国家开发银行向县域经济延伸的历史机遇,手把手帮扶各县区建立融资平台,为县域经济发展融资7亿元,业务覆盖巩义、新郑、新密、中牟、荥阳、登封等6个市(县)、金水、管城、上街等4个市区,包括道路、桥梁、学校、城市供水、供热等41个项目。目前所有项目已经全部建成并投入使用,有力促进了当地经济和社会的和谐发展。

5年来,郑州建设充分发挥市级融资平台的作用,从项目库建设、开行资金重点投放方向、融资平台业务定位等多方面帮助各县(市)区搞好融资平台建设,目前,各县(市)区均按要求成立了相应的融资平台,为县域经济的发展发挥着积极作用。

规范管理 打造先进的企业文化

郑州建设一直把发展作为第一要务,明确把建立现代企业制度作为目标,不断提高公司的管理水平和经营效益。通过制度完善、流程再造,已经使公司走上了标准化、制度化和流程化的发展轨道。如今,郑州建设法人治理结构完善,组织架构清晰,六部一室分工明确,配合紧密。该公司强化目标管理,不断完善绩效考核体系。通过逐级签订目标责任书,使任务细化分解,做到人人有责任、人人有目标;通过不断优化的考核,营造了积极谋发展、全力抓工作的良好氛

省直女工定点医院生育 可享医保支付待遇

本报讯(记者 王红)本月初,生育保险省直参保职工享受待遇无需提前备案,凡在17家定点医院机构生产的职工,即可直接享受医保支付待遇。这是昨日记者从省医保中心获得的信息。

据统计,省医保中心目前已确定首批省直职工生育保险定点医院,共17家。分别是:省人民医院、郑大一附院、郑大二附院、郑大三附院、河南中医药大学一附院、省中医院、省直

第三人民医院、解放军一五三中心医院、郑州市第一人民医院、郑州市第二人民医院、郑州市第三人民医院、郑州市中心医院、郑州市人民医院、郑州市中医院、郑州市妇幼保健医院、黄河中心医院、金水区人民医院。

按照规定,生育保险省直参保女职工去定点医院生育时,发生的医疗费用属于规定支付标准以内的,由省医保中心与定点医院机构结算。

我省将表彰1200名 劳模和先进工作者

我市有132个名额

本报讯(记者 李娜)五一前夕,我省将表彰1200名省劳动模范和先进工作者,其中,郑州市有132个名额。昨日,记者从省政府获悉,我省下发《关于评选表彰全省劳动模范和先进工作者的通知》。

此次表彰范围为2004年以来在我省改革开放、经济建设和各项社会事业中做出突出贡献的工人、农民、科教人员、企业管理人员、机关工作人员

及其他社会各阶层人员。对受到表彰的人员,分别授予“河南省劳动模范”或“河南省先进工作者”荣誉称号。其中,“河南省劳动模范”授予企业职工、农民和其他社会主义事业建设者;“河南省先进工作者”授予机关和事业单位职工。对获得“河南省劳动模范”和“河南省先进工作者”荣誉称号的人员,由省人民政府公布表彰决定,并相应颁发奖章、证书和奖金。